
                             ПРОТОКОЛ № 4 

засідання вченої ради факультету №1 

КЗВО ЛОР «Львівська медична академія імені Андрея Крупинського» 

 
23 листопада  2023 року м. Львів 

 

 
Присутні: 15 членів Вченої ради 

 

Порядок денний: 

1. Питання адаптації здобувачів нового набору до навчання в Академії 

2. Про готовність кафедр факультету до проведення зимової 

екзаменаційної сесії. Заходи щодо запобігання конфліктам інтересів та 

забезпечення академічної доброчесності. 

3. Вплив диджиталізації на ведення викладацької діяльності в Академії. 

4. Різне. 

 

СЛУХАЛИ: заступника декана Рик Т.М. яка поініформувала присутніх про 

проблему адаптації студентів нового набору до нових умов життя є 

актуальною. З попереднього досвіду відомо, що при вступі до Академії 

студенти стикаються з численними труднощами, пов'язаними з недостатньою 

психологічною готовністю до навчання в нових умовах. Це може включати 

руйнування установок, навичок та цінностей, сформованих протягом років у 

середній школі. Психологічна адаптація розглядається як ключовий аспект і 

необхідна умова соціалізації особистості. Адаптація першокурсника 

відбувається у відповідності вимогам та нормам вищого навчального закладу, а 

також у здатності розвиватися в новому оточенні, реалізовувати свої здібності 

та потреби, уникаючи конфліктів. Це може призвести до дезадаптації у деяких 

студентів, вираженої в неадекватному розумінні та реагуванні на ситуації. 

     Перший рік навчання є особливим, після чого студенти переживають 

численні психічно-особистісні та когнітивні зміни. Розуміння психологічної 

адаптації формування механізмів, які можуть гарантувати безпеку та адекватну 



орієнтацію в новій ситуації. Успішна адаптація дозволяє особистості ефективно 

самореалізуватися без важких зусиль. 

        Важливим чинником є рівень мотивації до навчання та обраної 

спеціальності. Серед факторів, що впливають на адаптацію студентів, 

ставлення до навчання та обраної спеціальності є ключовим. Правильний вибір 

професії є необхідним умовою успішної адаптації студентів-першокурсників. 

УХВАЛИЛИ: взяти інформацію до відома. 

СЛУХАЛИ: Завідувачів кафедр Лозинську С.О., Палигу І.Є.,Калитовську М.Б., 

Похмурського В.В. які поінформували, що осіння  заліково-екзаменаційна сесія  

проходить у звиклому режимі. Вся документація (екзаменаційні білети) 

підготовлені, затверджені на засіданні кафедр та зберігається на кафедрах та в 

навчальній частині.  

       На жодній з кафедрі не було виявлено конфліктів інтересів,  реальні 

порушення Норм поведінки та Нормативно-правових положень щодо 

належного виконання обов'язків та виконання службових повноважень. Не було 

зафіксовано конфліктів інтересів, які межують у площині доброчесності особи 

чи спільноти, і не було виявлено проявів корупції. Науково-педагогічні 

працівники та педагогічний працівники працюють в  нормативно-правовому 

полі, яка підтримує антикорупційну діяльність. 

УХВАЛИЛИ: інформацію завідувачів кафедрами взяти до відома. 

СЛУХАЛИ: Завідувача кафедри хірургічних дисциплін та невідкладних станів 

к.мед.наук, доц, Похмурського В.В. з питанням «Вплив диджиталізації на 

ведення викладацької діяльності в Академії» висвітлює ключові аспекти 

трансформації навчального процесу в умовах цифрової революції. Ось деякі 

аспекти для розгляду: 

 

 Використання електронних платформ і ресурсів: 

 

 Аналіз використання електронних платформ для навчання та 



використання цифрових ресурсів. 

 Оцінка ефективності платформи та їх вплив на доступність та 

якість навчального матеріалу. 

 Використання онлайн-інструментів для навчання: 

 

 Вивчення впливу використання віртуальних класів, вебінарів та 

інших онлайн-інструментів на здатність здобувачів сприймати та 

засвоювати матеріал. 

 Аналіз відгуків викладачів та здобувачів щодо якості онлайн-

навчання. 

 Автоматизація та оптимізація оцінювання: 

 

 Розгляд впровадження цифрових інструментів для автоматизації 

процесів оцінювання та ведення журналів. 

 Оцінка впливу цих інструментів на швидкість та точність 

оцінювання. 

 Розвиток онлайн-курсів та дистанційної освіти: 

 

 Дослідження впливу розвитку онлайн-курсів та дистанційної освіти 

на доступність навчання та гнучкість навчальних програм. 

 Аналіз змін у структурі курсів та способах їх представлення в 

онлайн-форматі. 

 Безпека та конфіденційність в інтернет-освіті: 

 

 Вивчення питань безпеки та конфіденційності при використанні 

цифрових платформ для викладання. 

 Розробка та впровадження стратегій забезпечення цифрової безпеки 

в навчальному середовищі. 

 Підготовка викладачів до цифрових технологій: 

 

 Аналіз програми підготовки викладачів до використання цифрових 



технологій у викладанні. 

 Вивчення впливу таких програм на якість та ефективність 

навчання. 

 Забезпечення доступності та включеності: 

 

 Розгляд заходів щодо забезпечення доступності цифрових 

технологій для всіх здобувачів, у тому числі тих, у кого є 

обмеження чи особливі потреби. 

 Оцінка різноманітності доступних цифрових ресурсів та їх 

відповідність різним групам здобувачів. 

УХВАЛИЛИ: Інформацію взяти до уваги 

СЛУХАЛИ: Декана факультету 1 канд. держ. упр. Безкоровайну У.Ю., яка  

проінформувала про те , що група ІІ МС в 22 вийшли на переддипломну  

практику з 02.11.23-24.11.2023 року. Всі здобувачі допущені до проходження 

практики. Студенти групи ІІІ МС(в) 21 знаходиться на переддипомній практиці 

23.11-22.12.2023.  

       СЛУХАЛИ:  

Звіт про роботу к.іст.н. Світлани Лозинської на кафедрі соціально-гуманітарних 

дисциплін. 

УХВАЛИЛИ:  

Рекомендувати Вченій раді Академії підтримати кандидатуру к.іст.н. Світлани 

Лозинської на присвоєння вченого звання доцента кафедри соціально-

гуманітарних дисциплін КЗВО ЛОР «Львівська медична академія імені Андрея 

Крупинського». 

Результати таємного голосування:  

«За»  15 (п’ятнадцять). 

«Проти»  немає. 

«Недійсних бюлетенів»  немає. 

СЛУХАЛИ:  

Звіт про роботу к.пед.н. Клонцак Орести на кафедрі соціально-гуманітарних 

дисциплін. 



УХВАЛИЛИ: Рекомендувати Вченій раді Академії підтримати кандидатуру 

к.пед.н. Клонцак Орести на присвоєння вченого звання доцента кафедри 

соціально-гуманітарних дисциплін КЗВО ЛОР «Львівська медична академія 

імені Андрея Крупинського». 

 

Результати таємного голосування:  

«За»  15 (п’ятнадцять). 

«Проти»  немає. 

«Недійсних бюлетенів»  немає. 

 


